

OSNOVNA ŠKOLA "KLANA" Klana, Zatrep 5

PRILOG 1. PRAVILNIKA O ORGANIZACIJI RADA I SISTEMATIZACIJI RADNIH MJESTA

SISTEMATIZACIJA RADNIH MJESTA

Šifra	Naziv radnog mjesta	Naziv radnog mjesta prema Uredbi*	Koeficijent i platni razred prema Uredbi*	Uvjeti	Vrsta radnog mjesta	Opis poslova
01-1-0	RAVNATELJ IZVRSNI SAVJETNIK	Ravnatelj 3 izvrsni savjetnik	3,46 12.	utvrđeni Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statutom	Položaj I. vrste	Utvrđen Statutom
01-1-1	RAVNATELJ SAVJETNIK	Ravnatelj 3 savjetnik	3,15 11.	utvrđeni Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statutom	Položaj I. vrste	Utvrđen Statutom
01-1-2	RAVNATELJ MENTOR	Ravnatelj 3 mentor	2,86 11.	utvrđeni Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statutom	Položaj I. vrste	Utvrđen Statutom
01-1-3	RAVNATELJ	Ravnatelj 3	2,60 10.	utvrđeni Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statutom	Položaj I. vrste	Utvrđen Statutom
02-1-0	TAJNIK	Tajnik školske ustanove I.	2,01 8.	Utvrđen Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi	I. i II. vrste	Utvrđen Pravilnikom o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim

						poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi
02-1-1	VODITELJ RAČUNOVODS TVA	Voditelj računovodstva u školi I.	2,01, 8.	Utvrđen Pravilnikom o radu	I. i II. vrste	Utvrđen Pravilnikom o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi
02-1-2	DOMAR/LOŽAČ /ŠKOLSKI MAJSTOR	Stručni suradnik na tehničkom održavanju	1,39, 3.	Utvrđen Pravilnikom o radu	III. vrste	Utvrđen Pravilnikom o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi
02-1-3	KUHAR	Kuhar – slastičar 2	1,30, 2.	Utvrđen Pravilnikom o radu	III. vrste	Utvrđen Pravilnikom o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi
02-1-4	SPREMAČ	Čistač/spremač	1,06 1.	Utvrđen Pravilnikom o radu	IV. vrste	Utvrđen Pravilnikom o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi
01-1-3-1	STRUČNI SURADNIK, IZVRSNI SAVJETNIK	Stručni suradnik, izvrsni savjetnik	2,62, 10.	Utvrđen Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi

01-1-3-2	STRUČNI SURADNIK, SAVJETNIK	Stručni suradnik, savjetnik	2,38, 9.	Utvrđeni Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-3	STRUČNI SURADNIK, MENTOR	Stručni suradnik, mentor	2,17, 8.	Utvrđeni Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-4	STRUČNI SURADNIK	Stručni suradnik	2,01, 8.	Utvrđeni Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-5	STRUČNI SURADNIK BEZ ODGOVARAJUĆE VRSTE OBRAZOVANJA	Stručni suradnik bez odgovarajuće vrste obrazovanja	1,77, 5.	Utvrđen Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj škol	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-6-0	UČITELJ RAZREDNE NASTAVE, IZVRŠNI SAVJETNIK	Učitelj, izvršni savjetnik	2,62, 10.	Utvrđen Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi

01-1-3-6-1	UČITELJ RAZREDNE NASTAVE, SAVJETNIK	Učitelj, savjetnik	2,38, 9	Utvrđen Pravilnikom o odgovarajuć oj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-6-2	UČITELJ RAZREDNE NASTAVE, MENTOR	Učitelj, mentor	2,17, 8.	Utvrđen Pravilnikom o odgovarajuć oj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-6-3	UČITELJ RAZREDNE NASTAVE	Učitelj	2,01, 8.	Utvrđen Pravilnikom o odgovarajuć oj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-6-4	UČITELJ RAZREDNE NASTAVE BEZ ODGOVARAJU ĆE VRSTE OBRAZOVANJA	Učitelj bez odgovarajuće vrste obrazovanja	1,77, 5.	Utvrđen Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj škol	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-7-1	UČITELJ PREDMETNE NASTAVE, IZVRJNI SAVJETNIK	Učitelj, izvrsni savjetnik	2,62, 10.	Utvrđen Pravilnikom o odgovarajuć oj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-7-2	UČITELJ PREDMETNE	Učitelj, savjetnik	2,38, 9.	Utvrđen Pravilnikom	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o

	NASTAVE, SAVJETNIK			o odgovarajuć oj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi		tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-7-3	UČITELJ PREDMETNE NASTAVE, MENTOR	Učitelj, mentor	2,17, 8.	Utvrđen Pravilnikom o odgovarajuć oj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-7-4	UČITELJ PREDMETNE NASTAVE	Učitelj	2,01, 8.	Utvrđen Pravilnikom o odgovarajuć oj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
01-1-3-7-5	UČITELJ PREDMETNE NASTAVE BEZ ODGOVARAJU ĆE STRUČNE SPREME	Učitelj bez odgovarajuće vrste obrazovanja	1,77, 5.	Utvrđen Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi	I. vrste	Utvrđen Pravilnikom o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
02-1-5	VOZAČ	Vozač/dostavljač	1,28, 2.	Utvrđen Pravilnikom o radu	III. vrste	Utvrđen Pravilnikom o djelokragu rada tajnika te administrativno- tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi
01-1-3-8	POMOĆNIK U NASTAVI	-	-	Najmanje SSS, uvjerenje o nekažnjavanju	III., II. I I. vrste	Ugovor o radu

*Uredba o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (NN 22/2024)

Napomena: Izmenom Uredbe, primjenjuju se izmijenjeni koeficijenti bez izmjene ovog Pravilnika